



《长津湖》海报

本报讯 将于8月12日公映的电影《长津湖》日前曝光全新特辑及海报。吴京和易烊千玺在片中饰演两兄弟,从江南水乡的自由自在到冰雪战场的出生入死,两人将角色之间的兄弟情延伸到了片场。

拍摄过程中吴京和易烊千玺全情投入,在戏里戏外都培养出了战友情和兄弟情。吴京表

示,《长津湖》讲的不仅仅是千里和万里两兄弟之间的故事,更是整个七连以及所有为国奉献的志愿军战士的故事。“我们两兄弟只是出现在前景里的中心人物,其实背景里还有无数战友并肩作战。我们和上千名群众演员也是一条心,专心致志地想要把这部电影完成好,向革命先烈致敬!”

拍摄《长津湖》赢得剧组认可 吴京易烊千玺 片场内外兄弟情深

随着特辑和海报的发布,“千里”“万里”的象征意义也更加明了:两兄弟远赴千万里,在异国他乡并肩作战,万里在千里以及全连战友的照顾之下,从一个“连枪都不会打的闷蛋”成长为战斗英雄。吴京和易烊千玺的表现也获得了剧组的认可。总监制黄建新称,两兄弟一起经历了180多天的拍摄,“可以说

他们也完成了一项几乎不可能完成的任务”。陈凯歌、徐克、林超贤三位导演也肯定了两人的表现,“吴京奉献了从影以来最好的人物形象,易烊千玺也在表演上有了成长和突破”。

电影《长津湖》出品人、总制片人于冬透露:塑造千里、万里两兄弟形象的时候,第一时间想到的就是吴京跟易烊千玺,这两

个角色就像是为他俩写的:“吴京当时身上有伤,后来经过我软磨硬泡,他拄着拐就进了剧组。易烊千玺进剧组时刚满20岁,拍摄过程中一天都没离开过剧组。两人拍这部戏都非常投入,为这部电影倾注了很多心血,相信他们的表现一定会给观众带来惊喜。”

(丁晓晨)

卫视平台主打都市剧
网络平台悬疑剧发力

荧屏暑期档一半温情一半烧脑

近期,一批新剧陆续在各大卫视和网络平台播出。其中,《心跳源计划》《我是真的爱你》《对你的爱很美》《我在他乡挺好的》等都市题材和家庭情感类剧集在卫视荧屏上占据主流;网络平台上,《古董局中局之掠宝清单》《云南虫谷》《双镜》《通天塔》《重生之门》《我叫白小飞》等悬疑剧集中发力。



卫视平台 都市剧热度不减

经历了上半年主旋律剧的集中播出之后,暑期档各大卫视平台播出的剧显得温情脉脉,其中女性题材、家庭情感都市剧更是占据主导。

正在湖南卫视热播的《对你的爱很美》围绕两个风格迥异的爸爸展开,讲述了一段令人啼笑皆非的家庭生活故事。剧中除了张嘉益、沙溢饰演的两位老爸,陈美伊饰演的王小咪、刘敏涛饰演的罗晴、宋丹丹饰演的姥姥这三个女性角色也看点十足。特别是宋丹丹,她展示出卓越的喜剧表演才华,总是在不经意的瞬间带给观众爆笑的桥段包袱。

湖南卫视在播的都市话题剧《我在他乡挺好的》由李漠执导,周雨彤、白宇帆等主演,任素汐特别出演。该剧以现实主义风格聚焦北漂女性群体,短剧的形式也令剧情节奏更加紧凑。

正在北京卫视、东方卫视播出的都市情感剧《我是真的爱你》,是一部反映“80后”都市女性面对生育危机的现实主义题材电视剧。剧中,身份背景不同的三名女性面对生育压力时,分别选择了不同人生道路,最终各自成长、与自我和解、突破难关,找到了属于自己的幸福。

正在江苏卫视和浙江卫视播出的都市情感剧《心跳源计划》,述了“源计划”实验室的核心研究员裘佳宁与周小山从相遇相知到彼此相爱以及在爱情和理想之间权衡选择的故事。

网络平台 悬疑IP再发力

纵观暑期档视频网站播出的剧集,除了和卫视同步的都市剧,网络播出成为悬疑题材、古装题材的唯一出口。特别是悬疑剧,继去年《隐秘的角落》《沉默的真相》《摩天大楼》等悬疑短剧集掀起热度之后,今年暑期档,一批悬疑大剧“烧脑”而来,《法医秦明》《古董局中局》《盗墓笔记》等IP发力。

根据秦明同名原著改编的网络剧《法医秦明之无声的证词》由张雨剑、周雨彤担纲主演,分别饰演法医秦明、女警林当,讲述初出茅庐的青年法医秦明,在林当等人的帮助下一步步走出童年记忆阴霾,成长为可以把控全局的法医的故事。该剧的故事情节亦涉及原生家庭、校园霸凌、“塔西佗陷阱”、职场性骚扰、窒息式教育等社会话题,引发人们的关注。

由黄天仁执导,

宋茜、欧豪领衔主演的爱情悬疑剧《陌生的恋人》以“悬疑+反转+感情纠葛”的混搭结构,打破了爱情剧的甜宠套路。

《古董局中局之掠宝清单》作为古董局中局系列的第三部影视作品,以马伯庸的同名长篇小说为蓝本,讲述了中国古董行业的爱国学者许一城与宗室后人海兰珠、五脉小辈们一起周旋于各大势力之间,展开惊心动魄的鉴宝、护宝的故事。与前两部不同,此次《掠宝清单》的故事背景处在民国,追溯鉴宝家族五脉的早期故事,也给了观众更大的想象空间。

冒险悬疑剧《云顶天宫》根据南派三叔小说《盗墓笔记》改编,讲述了吴邪、王胖子、小哥、解雨臣等人配合国家有关部门,追查古文物盗贩团伙的阴谋,成功阻止不法分子盗墓行动的故事。《云顶天宫》之后,由潘粤明、张雨绮、姜超主演的悬疑探险网剧《云南虫谷》8月上线。

宗禾



八人导师团 共赴《中国好声音》十年之约



由浙江卫视和灿星制作联合出品的音乐评论类节目《2021中国好声音》从7月30日起每周五20:20在浙江卫视播出。今年是《中国好声音》播出第十年,节目有了不少变化,导师阵容也从以往的四位变成“4+4”导师组合模式:除了四位导师那英、汪峰、李荣浩、李克勤,还有四名“助教”吴莫愁、吉克隽逸、张碧晨、黄霄云亮相。

阔别节目两年,那英再度回归好声音舞台。她表示自己会尽最大努力挖掘冠军选手,“我今年会更包容,接受更多风格”。那英的助教是由她一手带出的第三季《中国好声音》总决赛冠军张碧晨。录制几期节目后,那英对张碧晨的进步感到欣慰:“她对音乐的认知让我惊讶。她不再是学员了,而是一个成熟的歌手。”

汪峰曾连续加盟第二、三季《中国好声音》,随后又担任了一季《中国新歌声》的导师。黄霄云是2015年《中国好声音》汪峰组四强。此番回归,黄霄云十分激动:“我在‘好声音’舞台许下的愿望都实现了。我曾说,我一定要考上中央音乐学院,我成功了;我还说我的梦想是有自己的代表作,现在也在一步步实现……”黄霄云表示,自己会帮助汪峰做好判断:“我可以先转身观察学员的表现能力,是否与他们的声音相匹配。”

李荣浩在2019年首次坐镇“好声音”导师席就成功收割“冠军学员”邢晗铭。谈及再度当导师的感受,他说:“每个节目导师的功能不一样,‘好声音’要求的

导师发现有潜力、有风格的学员,由我们把他们推荐给观众,并在录制期间,教他们实战经验。”

吉克隽逸是2012年《中国好声音》总决赛季军。此番回归,吉克隽逸感慨道:“这次回来见到以前的导演、工作人员,他们是一个造梦的团队,改变了很多人的生活!我好像长大了,又好像没长大。”

“新人导师”李克勤直言:“我没想过当导师会比当学员还紧张!我按转椅时手都是抖的,感觉自己在决定学员未来的一段人生,有很大的压力。”节目录制期恰逢东京奥运会举行。爱运动的李克勤说:“我抱着学习的心态来到这里,一边学习,一边觉得需要无惧无畏。我最近在看奥运会,我想把奥运精神用到‘好声音’舞台,去拼得打动人心的好声音。”

吴莫愁是2012年《中国好声音》总决赛亚军。她表示:“我可以充当一双‘眼睛’,提前转过身,把我对学员的感觉告诉李克勤。”

作为师姐,她想告诉新学员:“对于这个既梦幻又真实的舞台,无论你走到什么阶段、获得什么名次,珍惜当下的一刻最重要。”

龚卫锋



《2021中国好声音》导师阵容